

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

CSÓLYOSPÁLOS KÖZSÉG KÖNYVTÁRÁNAK ESZKÖZFEJLESZTÉSE, KORSZERŰSÍTÉSE

Pályázati azonosító: 204105/03165

Adatlap azonosító: A2016/N6012

Könyvtárunk korábban az iskola melletti szolgálati lakásban működött, melynek hasznos alapterülete 60 m² volt. Ez sem helyiségeiben, sem belső infrastruktúrájában nem felelt meg a mai kor követelményeinek és igényeinek sem. Kicsi elaprózott terek és zsúfoltság jellemezte. A Nemzeti Kulturális Alap, Magyarország Kormánya és a helyi önkormányzat támogatásával a régi épület átalakítására került sor, melynek összértéke 32 millió Ft volt. A munkálatok 2018. március elején kezdődtek és augusztus végén fejeződtek be. Ennek köszönhetően a régi épületet átalakították, valamint az új épületrész hozzátoldásával az alapterülete a duplájára nőtt. A felújítás során belső falakat bontottak ki, a régi parkettát új laminált padlóborítás váltotta fel. Új vizesblokkok kerültek kialakításra, korszerűsítve lett a fűtés- és elektromos hálózat, valamint megtörtént az épület külső és belső szigetelése is. A falakról a régi tapétát eltávolították és zöldre festették. Mindezeknek köszönhetően már egy szép, átlátható és tágas tér került elénk.

Pályázati támogatásból az építészeti felújítások után megvalósult a könyvtári berendezések teljes cseréje is. Egységes, korszerű és egyedi könyvtári polcok, szőnyegek, folyóirat állvány, médiaszekrény, olvasó asztalok és székek kerültek elhelyezésre az épületben. A gyermekrészlegben a gyerekek méreteihez készültek a bútorok, már van két szép kis válogatóládánk is, amelybe a legkisebbek számára a képeskönyvek kerültek. A gyermekek kényelmét szolgálja a szintén ebben a részlegben elhelyezett babzsákfotel is.

A szépirodalmi részben az ide látogatóknak asztalok és székek kerültek ki, ahol helyet foglalva olvashatnak, megnézhetik az új folyóiratállványon található újságokat. Új számítógépasztalok kerültek kihelyezésre, az olvasók informatikai igényét jelenleg 5 számítógéppel tudjuk ellátni. A nyilvános térben dolgozó könyvtáros komfortérzetét szolgálja a számára készült fiókos asztal, valamint a zárható szekrény is.

A megnövekedett alapterület most már lehetővé teszi majd, hogy a könyvtár alkalmas legyen a csoportos használatra, valamint olyan könyvtári rendezvények tudjanak megvalósulni, melyek azelőtt a helyhiány miatt meghiúsultak.

Szeptember 2-án elérkezett a várva várt nap, amikor sor került a Könyvtárávató Ünnepségre. Az

ünnepi műsor alkalmával Ramháb Mária a Bács- Kiskun Megyei Katona József Könyvtár igazgatója átadta a gyerekek kedvencét, a könyvtári macit és újabb társasjátékokkal bővítette a kínálatunkat. A hivatalos ceremónia után a jelenlévők birtokba vehették az új könyvtárat. Nagyon sok olvasónk velünk együtt örült a szép új épületnek, majd kezdetét vehette a könyvtári játékpárti kicsiknek és nagyoknak. A megújult könyvtár mindenki meglepedésére szolgál, örömet leli benne a település apraja-nagyja. A megnyitás óta a helyi Hagyományőrző Asszonykórus minden héten itt tartja próbáit. A legkisebbeket csütörtökönként 1 óra erejéig mondókás Mazsi tornával várjuk. A település képviselő testületi ülései is itt zajlanak már. Szerda délutánonként sakk szakkör folyik oktató segítségével, valamint esténként a helyi Csólyospálosi Asszonyok Közössége is itt ül össze néhány órára. A lakosság igényeire támaszkodva helyet adtunk már egészségügyi felmérésnek, valamint állásbörzére is sor került a megnyitás óta eltelt néhány hét alatt.

A támogatásoknak köszönhetően minden igényt kielégítő, korszerű olvasói és közösségi tér alakult ki. A szolgáltatások átláthatóbbá váltak, könnyebb hozzáférhetőséget és használatot biztosítva az olvasók és a látogatók számára.

Céljaink megvalósításához ezúton is köszönjük a Nemzeti Kulturális Alap támogatását.

Csólyospálos, 2018. október 29.



it! *Furus*

Ábrahám-Furus János
polgármester

KÉPES BESZÁMOLÓ

Ilyen volt a könyvtár felújítás előtt



Ilyen lett a könyvtárunk



Ilyen volt a könyvtár felújítás előtt



Ilyen lett a könyvtárunk



MUNKA KÖZBEN

